
  2021.11 実施 

 

■ アンケート内容 ■

 

 

本校の教育や子どもたちの様子について、当てはまる選択肢にチェックをつけてください。

Ⅰ-1
学校は、月の保護者会やホームページ、学校通信などで教育目標と
学校経営方針、学年経営方針等を保護者に分かりやすく説明している

A - B - C - D -  E

Ⅰ-2
学校は、教育目標の達成のために、具体的な指導の重点等を分かり
やすく説明している

A - B - C - D -  E

Ⅰ-3 学校は、感染症対策について分かりやすく伝えている A - B - C - D -  E

Ⅰ-4 学校の感染症防止対策は、適切だと思う A - B - C - D -  E

学習指導について、当てはまる選択肢にチェックをつけてください。

Ⅱ-1
学校は、生徒に基礎的・基本的な学力がつくように授業の工夫に努め
ている

A - B - C - D -  E

Ⅱ-2
学校は、朝読書などの取り組みを通じて落ち着いた学習環境づくりに
努めている

A - B - C - D -  E

Ⅱ-3
学校は、保護者会資料や授業内で評価の基準などを保護者・生徒に
示し、適切に評価を行っている

A - B - C - D -  E

Ⅱ-4
学校は、考査前の学習計画表作成やその点検を通じて適切に学習の
支援を行っている

A - B - C - D -  E

Ⅱ-5 学校は、適切な内容、分量の家庭学習課題を出している A - B - C - D -  E

生活指導について、当てはまる選択肢にチェックをつけてください。

Ⅲ-1 学校は、基本的な生活指導や適切な授業規律指導を行っている A - B - C - D -  E

Ⅲ-2
学校は、面談やアンケートを実施して、生徒の悩みや相談をしっかり受
け止めている

A - B - C - D -  E

Ⅲ-3
学校は、授業や学活・休み時間などのふれあいを通じて教師と生徒と
の信頼関係を育んでいる

A - B - C - D -  E

Ⅲ-4
学校は、避難訓練や集団下校訓練などを実施し、子どもの健康や安全
に関する指導を行っている

A - B - C - D -  E

Ⅲ-5
学校は、いじめに関するアンケートや聞き取りを行い、生徒の現状を把
握できるよう努めている

A - B - C - D -  E

保護者・地域との連携・学校行事について、当てはまる選択肢にチェックをつけてください。

Ⅳ-1
学校は、学校・学年だより、ホームページやメール配信などで教育活
動や生徒の様子を積極的に伝えている

A - B - C - D -  E

Ⅳ-2 学校は、三者面談や保護者からの連絡・相談に丁寧に応じている A - B - C - D -  E

Ⅳ-3 学校は、ＰＴＡ活動や地域の活動に協力的である A - B - C - D -  E

Ⅳ-4
学校は、地域ボランティアや読書週間などによって図書室の充実に努
めている

A - B - C - D -  E

Ⅳ-5 学校は、施設・設備を整え、安全で清潔な環境づくりに努めている A - B - C - D -  E

Ⅳ-6
学校は、保護者会や「より良い学校つくりアンケート」等で保護者や地
域の意見や要望を取り入れている

A - B - C - D -  E

Ⅳ-7 学校は、学校行事の充実および改善に努めている A - B - C - D -  E

A よく当てはまる

B 当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない

E 分からない



  2021.11 実施 

 

令和３年度 第１回 「より良い学校づくり」アンケート結果（１年） 
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令和３年度 第１回 「より良い学校づくり」アンケート結果（２年） 
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令和３年度 第１回 「より良い学校づくり」アンケート結果（３年） 
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令和３年度 第１回 「より良い学校づくり」アンケート結果（I 組） 
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